



Баланс тижня

«Армія відновлення» працює вже у 18 регіонах та залучила понад 30 тисяч людей

▶ СТОР. 3



«Армія відновлення» заробила 200 млн гривень

МІНІСТЕРСТВО
ЕКОНОМІКИ
І УКРАЇНИ



Рушник єднання «Цвіт вишиванки» розквітає всіма барвами

▶ СТОР. 4

Тенденції

Яким буде цьогорічний урожай?

▶ СТОР. 6



У НОМЕР:

Крок за кроком відвойовуємо своє

Чесна та прозора судова система — це запит суспільства та обов'язок держави

У Раді національної безпеки і оборони

Під головуванням Президента Володимира Зеленського та за участі Голови Верховної Ради Руслана Стефанчука відбулося засідання Ради національної безпеки і оборони України, під час якого було розглянуто питання стану споруд цивільного захисту, прискорення судової реформи та подальших кроків у напрямі набуття Україною членства у Європейському Союзі.

Із доповідями щодо прискорення судової реформи в Україні та подолання проявів корупції в системі правосуддя виступили Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук, голова парламентського Комітету з питань правової політики Денис Маслов та віце-прем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольга Стефанішина.

▶ СТОР. 2

Обговорили ситуацію навколо ЗАЕС та скоординували позиції напередодні саміту НАТО у Вільнюсі

Президент України Володимир Зеленський провів серію міжнародних розмов. Зокрема, під час відеозвернення він повідомив, що обговорив з Президентом Сполучених Штатів Байденом, Прем'єр-міністром Канади Трюдо, Президентом Польщі Дудою ситуацію на передовій та наші активні дії.

«Позитивні розмови дуже потрібні саме зараз, для всіх нас, — зазначив Володимир Зеленський. — Я подякував партнерам за надану підтримку: вона дуже вагома й реально допомагає нашим воїнам рухатися вперед. Зараз російські окупанти знають втрат, які нам і потрібні. Кожна їхня втрата — це довгострокове посилення свободи».

Володимир Зеленський подякував партнерам «за розуміння наших потреб — далекобійних потреб». «Особливо вдячний Президенту Байдену і Сполученим Штатам за надійність «Петріотів». Обговорили посилення нашої артилерії, MLRS та інше», — сказав Президент.

▶ СТОР. 5



Фото Генерального штабу ЗСУ у Фейсбукі.

Сили оборони України з початку наступу на півдні країни звільнили територію у 130 кв. км. Зокрема, протягом тижня площа звільнених територій становить 17 кв. км. Про це повідомила заступниця міністра оборони України Ганна Маляр. Вона відзначила покращення оперативної (тактичної) ситуації та вирівнювання лінії фронту.

«Ситуація на півдні за минулий тиждень істотних змін не зазнала. Сили оборони України продовжували ведення наступальної операції на Мелітопольському напрямку та Бердянському напрямку», — поінформувала Маляр.

Тим часом у мережі опублікували кадри боїв і висадки нашого десанту на лівому березі Дніпра в районі Антонієвського мосту. Наразі ЗСУ вдалося зайняти там невеликий плацдарм.

Контрнаступ відбувається під щільним вогнем ворога. Так, Маляр говорить про те, що тільки на півдні України росіяни здійснили за тиждень 6457 обстрілів, за цей час випустили 315 000 боєприпасів — або ж приблизно по 45 000 боєприпасів на день!

▶ СТОР. 8

ПОДІЇ

Два прапори — спільне майбутнє

26 червня в Україні відзначають День кримськотатарського прапора. До цього свята Кримськотатарський ресурсний центр приурочив початок акції «Два прапори — спільне майбутнє», аби поширити у соціальних мережах більше інформації про темгу, історію та культуру корінного народу Криму, нагадати про спільну боротьбу українців та кримських татар проти окупантів. Крім того, учора кримськотатарські прапори замайорили на багатьох державних і дипломатичних установах. Зокрема, темгу підняли на флагштоках біля Міністерства закордонних справ та біля будівлі Київської міської державної адміністрації.

▶ СТОР. 2

Дітей військовослужбовців запросили до Естонії

Сорок дітей військовослужбовців з різних громад Житомирської області відпочинуть та оздоровляться у літньому таборі в Естонії.

Як повідомив народний депутат України, голова групи з міжпарламентських зв'язків з Естонською Республікою Арсеній Пушкаренко, діти загиблих військовослужбовців, зниклих безвісти бійців, а також захисників, які нині боронять Україну, вирушили до Естонії на запрошення міської ради Таллінна та особисто його мера Міхаїла Килварта за підтримки благодійного фонду BGV.

У гостинній північноєвропейській країні на узбережжі Балтійського моря для українських дітей підготували насичену та цікаву програму. Зокрема, на юних полісаян чекають пізнавальні екскурсії до Таллінна та Хаапсалу, а також участь у масштабному Молодіжному святі пісні й танцю, де вони зможуть більше дізнатися про естонську культуру та традиції.

▶ СТОР. 4

КОРОТКО

■ У Палаці культури Луцька відбувся транскордонний фестиваль «Етнокультура — сила, що єднає!». Захід організовано в межах проекту «Спільна культурна спадщина: відродження фольклору на україно-польському прикордонні», що фінансується Євросоюзом, **повідомляє наш власкор Микола ЯКИМЕНКО.**

■ Понад 20 команд виробників дронів і майже 300 гостей зібрав у Дніпрі форум «Лютіх пташок», присвячений безпілотникам та інноваційним технологіям. Під час заходу військові могли ознайомитися з розробками, **інформує наш власкор Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.**

■ Незабаром один із дитсадків Корабельного району Миколаєва відчинить двері для малечі. Днями там завершили ремонт укріття, а комісія у складі представників міськради, державних служб за результатами обстеження надала дозвіл на використання споруди, **дізналася наш власкор Олена ІВАШКО.**

Чесна та прозора судова система — це запит суспільства та обов'язок держави

У РАДІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

За результатами розгляду питання РНБО звернулася до суб'єктів законодавчої ініціативи щодо необхідності посилення кримінальної відповідальності за корупційні правопорушення у сфері правосуддя, передбачивши позбавлення волі на строк від 10 до 15 років із конфіскацією майна, посилення ролі інституту суду призначення і розширення випадків його застосування та посилення перевірки суддів, зокрема з використанням детектора брехні.

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук, коментуючи у Фейсбуці рішення Ради національної безпеки і оборони щодо посилення відповідальності за корупцію у системі правосуддя, підкреслив: «Сьогодні абсолютно всі погоджуються, що незалежна, ефективна, доступна та відповідальна судова влада — це та влада, якій довіряє суспільство. І такі явища, як «хабарі» й «корупція» мають бути назавжди викоринені, особливо у судовій владі. Це запит суспільства, це вимога європейських партнерів, це обов'язок держави мати прозору судову систему».

Руслан Стефанчук повідомив, що РНБО за підсумками засідання ініціювала низку законодавчих ініціатив, зокрема,

щодо внесення змін до Кримінального кодексу України у частині посилення кримінальної відповідальності за корупційні кримінальні правопорушення у сфері правосуддя, передбачивши покарання у вигляді позбавлення волі на строк від 10 до 15 років із конфіскацією майна.

Крім того, за словами Голови Парламенту, також йдеться про зміни до законів «Про судоустрій і статус суддів» та «Про Вищу раду правосуддя» щодо: проведення Вищою радою правосуддя перевірки всіх суддів Верховного Суду на предмет можливого скоєння ними дисциплінарних проступків або грубого чи систематичного нехтування обов'язками судді, підтвердження законності джерел походження майна; удосконалення порядку обрання суддів Верховного Суду до Великої Палати Верховного Суду та запровадження механізму їх відкликання зборами суддів відповідних касаційних суддів; проведення, за рішенням ВРП, перевірки на предмет можливого скоєння дисциплінарних проступків, підтвердження законності джерел походження майна всіх суддів відповідного суду, у разі повідомлення одному із суддів цього суду про підозру в отриманні неправомірної вигоди.



«Ці заходи спрямовані на посилення відповідальності за корупцію. Спрямовані на те, щоби цього явища просто не існувало», — наголосив Голова Верховної Ради.

Також члени РНБО заслухали доповіді міністра внутрішніх справ Ігоря Климченка та міністра з питань стратегічних галузей промисловості Олександра Камішина щодо оперативних обстежень захисних споруд цивільного захисту.

За результатами перевірки визнано незадовільною роботу із забезпечення одного із суддів цього суду про підозру в отриманні неправомірної вигоди.

топському районі), у Житомирському районі Житомирщини, Білоцерківському районі Київщини, а також у Києві, Херсоні, Чернігові, Харкові, Миколаєві, Одесі, Сумах, Дніпрі, Конотопі, Білій Церкві.

У зв'язку з цим Рада національної безпеки і оборони доручила Кабінету Міністрів, обласним і місцевим органам влади вжити заходів для притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб, які відповідають за утримання споруд цивільного захисту в тих населених пунктах, де їхній стан визнано незадовільним.

Уряду також доручено визначити захисні споруди,

які мають стратегічне значення для захисту громадян і забезпечити проведення системних перевірок стану укриттів.

Крім того, РНБО доручила Кабінету Міністрів створити комісію на чолі з віце-прем'єр-міністром з відновлення України — міністром розвитку громад, територій та інфраструктури Олександром Кубраковим для перевірки стану мостових споруд.

Обласним адміністраціям спільно з органами місцевого самоврядування РНБО доручила привести у готовність наявні укриття, забезпечивши цілодобовий безперешкодний

доступ до них. Також має бути передбачений онлайн-доступ до інформації про укриття, які працюють. Завданням місцевої влади є й нарощування фонду захисних споруд з метою забезпечення укриттями 100 відсотків жителів, зокрема, шляхом будівництва укриттів модульного типу та пристосування до цього споруд підземного простору.

Повний текст Указу Президента про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23 червня 2023 року «Щодо результатів оперативних обстежень об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та вирішення проблемних питань щодо укриття населення» [читайте на сайті golos.com.ua](http://golos.com.ua).

Віце-прем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольга Стефанішина поінформувала членів Радбезу про подальші кроки, які необхідно зробити для забезпечення набуття Україною повноправного членства у Європейському Союзі.

РНБО рекомендувала Кабінету Міністрів та Верховній Раді прискорити розробку й ухвалення законодавчих актів, спрямованих на виконання рекомендацій, вказаних у висновку Європейської комісії щодо заявки України на членство у ЄС.

Сергій КОВАЛЕНКО.

Фото: rada.gov.ua

Два прапори — спільне майбутнє

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Сучасний кримськотатарський прапор було затверджено 1917 року першим Курултаєм, що відбувся у Бахчисарай. Відтоді блакитний стяг із золотою темпою став важливим символом ідентичності кримських татар. Не раз з моменту початку свого існування цей народний символ піддавався заборонам. Після тимчасової окупації Криму в 2014 році росія поновила злочинні радянські практики проти кримськотатарського народу,

спрямовані на знищення історичної пам'яті, самотутньої культури та мови корінного народу півострова.

Повномасштабна війна росії проти України призвела до ще більшого погіршення ситуації з основними свободами та правами людини у Криму. Окупаційна влада продовжує політику дискримінації за етнічною і релігійною ознаками, політичних переслідувань та жорстоких репресій проти корінного народу.

Вітаючи співвітчизників зі святом, голова Меджлису кримськотатарського народу Рефат Чубаров заявив: «Немає жодних сумнівів у тому, що завдяки військово-службовцям Сил безпеки та оборони України, волонтерам, українському суспільству, громадянам України, які в умовах окупованого Криму та в катівнях російських в'язниць чинять опір російським окупантам, незабаром над звільненим Кримом знову піднесуться державний прапор України та кримськотатарський національний прапор».

У заяві, приуроченій до цього дня, Міністерство закордонних справ закликала партнерів, зокрема по Міжнародній Кримській Платформі, нарощувати підтримку України задля найскорішої Перемоги над російськими загарбниками та звільнення всіх територій.

Тетяна ПАСОВА.

Фото Кримськотатарського ресурсного центру.

Завдання чиновникам дали бійці з фронту

У Хмельницькому відбувся всеукраїнський діалог «Громади — ветеранам», на якому обговорили готовність регіону до реадптації та реінтеграції учасників бойових дій. У розмові взяли участь представники влади та бізнесу, благодійних організацій. Спільно напрацьовували варіанти підтримки захисників після повернення з фронту, допомоги їм із необхідною інформацією щодо соціальних гарантій та ветеранських послуг.

— Кожен житель області робить свій внесок у допомогу нашим захисникам, внутрішньо переміщеним особам, які потерпають від війни. З перших днів повномасштабного вторгнення всі комунальні заклади обласної ради перебудували свою роботу відповідно до вимог воєнного стану. Здійснюється підтримка земляків-військових і завдяки роботі штабу гуманітарної допомоги при обласній раді, — розповіла голова обласної ради Віолета Лабзюк. — Маємо докласти максимум зусиль не тільки для того, щоб перебування наших ветеранів на території області було безпечним та комфортним, а й для того, щоб надати їм можливість реалізувати себе в громадах, сприяти їх повній соціалізації.

Серед проблем, які потребують найшвидшого вирішення, учасники заходу назвали надання ветеранам житла, гарантоване забезпечення їх соціальними пакетами, законодавче встановлення пільг. Чимало з тих, хто повернувся з фронту, потребують перекваліфікації та допомоги при працевлаштуванні. Актуальними залишаються проблеми адаптації поране-

них з травмами кінцівок, безоплатного протезування, соціального супроводу тощо. Для їх розв'язання голови територіальних громад Хмельниччини запропонували відкрити при місцевих ЦНАПах кімнати соціальної та психологічної реабілітації для ветеранів війни та їх сімей.

Досвідом роботи з ветеранами поділились представники Хмельницької громади. Розповідали про те, як допомагають війнам реінтегруватися у цивільному житті, як намагаються зробити громаду спроможною до повернення воїнів.

Акцентували й на тому, що робота повинна починатися ще тоді, коли воїни на фронті, а працювати вже потрібно з їх родинами. Для цього в громаді працюють над пілотним проектом з впровадження ветеранських кейс-менеджерів. Це будуть саме ті люди, які підуть до ветеранів і вивчатимуть їхні потреби і запити. Кейс-менеджерами можуть ставати і самі ветерани, оскільки найкраще від усіх орієнтуються в найгостріших проблемах.

На програму підтримки воїнів та родин героїв в громаді передбачено понад 400 мільйонів гривень. Але для

повернення воїнів до мирного життя потрібні не тільки гроші. Важливою залишається психологічна адаптація до цивільного життя, можливість знайти роботу чи зайнятись підприємством, належне лікування, спілкування з психологами тощо.

Як зазначають у Хмельницькій міській раді, понад 60 відсотків воїнів після повернення додому хочуть відкрити власну справу. Тож їм допомагатимуть у цьому.

До діалогу долучилися представники центральної влади, зокрема, перша заступниця міністра соціальної політики Дарина Марчак, директорка Державної служби зайнятості Юлія Жовтяк, директор департаменту високотехнологічної медичної допомоги та інновацій МОЗ України Василь Стрілка, заступниця міністра економіки Тетяна Бережна тощо. Та найголовніше, що до дискусії в онлайн-форматі могли вмикатися бійці прямо з фронту. Вони не просто говорили про свої проблеми, а й ставили завдання, які мають вирішити представники влади різних рівнів.

За словами Хмельницького міського голови Олександра Симчишина, одним з таких є перетворення тилових міст на «стабілізаційні пункти», і над цим міська влада вже працює.

Ірина КОЗАК.

Хмельницький.

